
思南中学2016-2017学年度第二学期期中考试
高一年级数学科试题
选择题：本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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第Ⅱ卷（共90分）
二、填空题（每题5分，满分20分，将答案填在答题纸上）
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解答题 （本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 
17.（本题满分10分）解下列关于x的不等式：
（1）x2－5x+6>0;                （2）(x-a)(x-2) <0
18．(本题满分12分)

已知{an}为等差数列，且a3＝－6，a6＝0.

（1）求{an}的通项公式；

（2）若等比数列{bn}满足b1＝－8， b2＝a1＋a2＋a3，求{bn}的前n项和．

19 （本题满分12分）设
[image: image118.wmf]ABC

D

的内角
[image: image119.wmf],,

ABC

所对各边分别为
[image: image120.wmf],,

abc

，且
[image: image121.wmf]3,

3

cC

p

==

，若
[image: image122.wmf](

)

sin2sin

ACA

+=

，求
[image: image123.wmf],

ab

的值.
20. （本题满分12分）已知
[image: image124.wmf]{

}

n

a

是公差为3的等差数列,数列
[image: image125.wmf]{

}

n

b

满足
[image: image126.wmf]1211

1

==

3

nnnn

bbabbnb

++

+=

1

，

，

,.
（I）求
[image: image127.wmf]{

}

n

a

的通项公式；
（II）求
[image: image128.wmf]{

}

n

b

的前n项和.
WWW.ziyuanku.com

21.（本题满分12分）已知[image: image129.wmf],,

abc

分别为[image: image130.wmf]ABC

D

三个内角[image: image131.wmf],,

ABC

的对边，且[image: image132.wmf]3sincos20

bAaBa

--=

．
（1）求[image: image133.wmf]B

Ð

的大小 ；
（2）若[image: image134.wmf]7,

bABC

=D

的面积为[image: image135.wmf]3

2

，求[image: image136.wmf],

ac

的值．
22.（本题满分12分）已知各项都为正数的等比数列[image: image137.wmf]{}

n

a

满足[image: image138.wmf]3

1

2

a

是[image: image139.wmf]1

3

a

与[image: image140.wmf]2

2

a

的等差中项，且[image: image141.wmf]123

aaa

=

．
（Ⅰ）求数列[image: image142.wmf]{}

n

a

的通项公式；
（Ⅱ）设[image: image143.wmf]3

log

nn

ba

=

，且[image: image144.wmf]n

S

为数列[image: image145.wmf]{}

n

b

的前[image: image146.wmf]n

项和，求数列[image: image147.wmf]12

{}

n

n

S

S

+

的前[image: image148.wmf]n

项和[image: image149.wmf]n

T

．
Ziyuanku.com

[image: image150.png]yomy

SN E BRI 2016~2017 FEFH LM R ER

BEERFEE+
R BE____ MR
1. EEEER LA 20K, BENAR
EATH NEAEEIAARSESE
2AE, FEFBEHFME. ooz ==
2 REFEWE TEFD, FERE. S e e
3 EETALESEFAFLERES. e e e
oO|o@m|ao|®@
el =R e Nl )
EEEEAT: e b el
T, - oo DD o
#RGA: OO OO0 (AT S oo MM |
(=R R==R == == =]
— ERE (FES4, H60)
| DOUE s DOEd 9 HEEs
: DD¥mEm ¢ DHEDE NEEEo
s DDem 7 omdm 1 Emmoom
s onom 3 Do romE#E@

= REE (BES S 3K205)

(b

14, b
2

5

18,

18

[N




[image: image151.png]\ N
=, WEE (6N, 5705

17, 108
27 [@-N0->)Lo

"%";"Z“_ha 0% p>3 B'?'W{’IP“MM
o-hlx+n 70 2% o= >”$ ’%M

- m“\;ﬂ‘l D% 0o $xfreye2}
.'\]r%ﬁ%:{zlwmww % ’

18, (124)

,.%,‘7 jyﬁ{;ﬂ{hhﬁﬁ%}?ﬁb R 05z 0,20
K oo 4>
On= —[0 +n=1)¥) = 20112

27 MIZM{M%MW% B bz oro,ro,=-
- b=-8 A -84- VWfH
Tfmrkf: i 5N\

¢z L’f—/lﬂ wli-4)

g 1/2



[image: image152.png]4

19, (124)
’{}‘ Wginlhr 0z 38R 7T Sty 254
UL b7
W%m 0z 0 B -yb oL Vr»']: -l
oz}

o o8, e

20, (124)
wy vighe. wbthzb b=l 5,:}

o472 ok vz ]

20 T 00 b thpe = b 84 b”,,:/i}‘—
B (b3 BGA b3 oGt
Wlwnbmﬂmmsﬂ;,'lzg_‘" il




[image: image153.png]21, (124)
1yl BhsM-aMBM =0 ‘?W%@‘ﬁ%?
BUb | p B A7 ~25h =0
7!7: f;?/v{,g/f'):l g &;%’1)
Sors é S5 FUEMT T
g pperonih

nppe=?
0+C= Y

soso=| s 2
..,F;"’)/ {

oz|

22, (124)
"> AR oAty Y. wikki] 7o
B }ﬂ,*%»’”} ’/h
L > "l e .3
e b 6202) #5021
41; MM% ],A:/g} T TS %—”W'
: ”'74”' S S A Loy )

L. P - e)
\mw] HEZE o g TRi0H

BT I PR N el
Y e sl
= o0 ghyrm & 2

2/2




WWW.ziyuanku.com中·华.资*源%库 ziyuanku.com
版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567953.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567969.unknown

_1234567970.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

